Prace s modulem ROLAP
Proved'te analyzu poctu pripadut a prumérné osetiovaci doby pro nemocnici demo, roky 2007

a 2008, typ uhrady ALFA po jednotlivych drg skupindach. Eliminujte prazdné radky/sloupce.

Postup:

e V menu prohlizeni zvolime polozku ROLAP, zvolime moznost otevieni dotazu
(L), vybereme pteddefinovany dotaz Demografie, stiskneme Ok.

e Stiskneme tlacitko ,,Oteviit OLAP navigétQ .

e Ve vysledné tabulce by mély byt zobrazeny roky 2007,2008, miry (prumérna
osetfovaci doba, pocet ptipadil) a jednotlivé DRG skupiny. Zbytek podminek

v ptikladu nastavime pomoci filtru.

e Nejdfive pfesuneme jednotlivé dimenze. Dimenzi DRG je nutné ptesunou do Casti
fadky, dimenzi Obdobi do ¢asti sloupce. Dimenzi Miry miiZeme ponechat v ¢asti

sloupce.

e Dile v ¢asti sloupce/fadky zruSime dimenze , které nemaji byt ve vysledné tabulce
zobrazeny. Tzn. Dimezi Pohlavi, V¢k pfesuneme do ¢asti Filtr. Vysledna tabulka
dotazu by méla vypadat nasledovné:
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e Nyni v jednotlivych dimenzich vybereme pozadované parametry. V dimenzi Obdobi
vybereme roky 2007 a 2008 a stiskneme OK. V dimenzi Miry by méla byt zaskrtnuta
moznost Po¢ piipadi a Prim_o§ doba. V dimenzi DRG zvolime moZnost

Vse,stiskneme OK.
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e Nyni v ¢asti Filtr nastavime dimenzi ZZ (zdravotnické zatizeni) na nemocnici DEMO

a stiskneme OK, v dimenzi Typ uhrady zvolime moznost ALFA a stiskneme OK.
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e V posledni fad€ nastavime v ¢asti Filtr dimenzi Typ grouperu na moznost AKT

(aktualni) a dimenzi Zdroj dat na moznost Zdroj L.

e Po nastaveni vSech parametrt stiskneme OK.
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Pro lepsi ptehled v tabulce eliminujeme prazdné fadky/sloupce pomoci tlacitka
E|

o | umorni 1 e
Tlacitkem _=l umoznime rozpad vybrané dimenze, v nasem piipad€ dimenze
DRG. Po stisknuti tohoto tlacitka se nam ve sloupci Skupina u moznosti Vse

zobrazi modry kiizek. Po stisknuti ki‘izku dojde k zobrazeni jednotlivych DRG
skupin.

Obdobi
+2008
Miry
Skupina ¥ Poc_pfipadid ¢ Prim_o5_doba

@lie 2 963 5,77

e Vysledna tabulka bude vypadat nésledovné:

Obdobi |
2008 |

Miry
Skupina  [Po¢_pripadii|{Prim_o§_doba
Vse 2963 5,77
DRG 01451 199 3,27




DRG 01452 39 4,31
DRG 01453 6 3,5
DRG 02041 259 3,52
DRG 02042 156 3,44
DRG 02043 15 3,53
DRG 03061 7 7
DRG 03062 1 5
DRG 06011 76 16,57
DRG 06012 35 18,23
DRG 06013 21 25,33
DRG 06051 59 5,68
DRG 06052 36 6,44
DRG 06053 4 75
DRG 06081 159 4,56
DRG 06082 16 7,19
DRG 06083 2 6
DRG 07041 30 4,77
DRG 07042 47 5,96
DRG 07043 3 4,67
DRG 08031 56 13,23
DRG 08032 25,86
DRG 08033 50
DRG 08081 84 13,58
DRG 08082 47 12,23
DRG 08083 1 7
DRG 10051 24 7,46
DRG 10052 6,67
DRG 10053 24
DRG 12031 24 7,08
DRG 12032 6 7,17
DRG 13091 329 2,05
DRG 13092 42 3
DRG 13093 8 3,5
DRG 14601 120 6,88
DRG 14602 31 8,39
DRG 14603 2 14,5
DRG 14631 671 512
DRG 14632 86 6,28
DRG 14633 3 5,33
DRG 15751 220 4,81
DRG 15752 18 6,61
DRG 15753 7 7




